

● 26.12.95 г.

«Привет из Хасавъюрта!

Здравствуйте, мама, батя и Дамир!

...Я жив, здоров, обстановка пока тихая, только в Гудермесе идут бои, но мы находимся в 80 км от Грозного, от нас также недалеко и Ведено, но у нас тихо, такое ощущение, как будто и нет никакой войны. Вот сегодня 26 декабря, мне уже осталось 92 дня до приказа...»

● 18.04.96 г.

«Привет из Северного Кавказа!

...Я жив, здоров, погода у нас теплая, трава уже вовсю поднялась... Мам, ты за меня не расстраивайся, но тут офицеры, которые приехали с Ярославля, говорят, что нас выводить отсюда 20 апреля не собираются, так как мы служим 2 года. Ну, это опять все слухи. Мам, мы уже забили свои мозги со сроком службы, то говорят — 1,5 года, а потом — 2 года... Мы уже на «дембель» собирались, а тут говорят 2 года, хотя у меня срок выходит 21 апреля, это мне осталось 3 дня и такое сказать. Просто у меня слов нет на этого Ельцина. Мам, так что вывода у нас в апреле не будет, и не известно, когда будет. Хотя нам уже все равно, так как мы — привыкли, но все равно домой тянет и тянет...»

Когда Фарит писал, подавленный, это письмо, он еще не ведал того, что та весть о продлении срока службы, которую привезли офицеры из Ярославля, не была слухом. Не ведал он и того, что в августе 96-го их БТР подорвется на противотанковой мине, погибнут его боевые друзья, а он, пролежав 2 недели с тяжелыми осколочными ранениями в Ростовском госпитале, скончается, не приходя в сознание.

Почти год пробыл на той войне Фарит Сабиров, не раз вступал в боевые схватки с вооруженными бандитами, мерз в блиндажах на дозорных постах, кормил в окопах вшей, рисковал своей жизнью ради наведения конституционного порядка на территории Чечни и погиб, как герой. А государство даже не удосужилось оценить по достоинству боевые заслуги экипажа Фарита Сабирова и его самого, как командира отделения, отдавших свои жизни ради счастья и свободы жителей Чеченской Республики, ради независимости и целостности России и наградить их государственными наградами. Пусть даже посмертно...

Они пали на чеченской земле, в бою, до конца исполнив свой солдатский долг. И пусть память о них навсегда останется в наших сердцах.